

事求卓越 创辉煌

——闫国杰和他的保温节能历程

本报记者 徐虹



厂区厂貌

初到新田企业,给我的第一印象是厂貌,整洁、干净、合理化的厂区布置,见到闫国杰总经理的时候,他以他的幽默和风趣进入了采访和谈话过程。

1991年,从绿色军营转业到地方的闫国杰开始了他人生的一大转折,谦虚好学中,积累了大量而丰富的经验。伴随着改革开放的春风,不满足于现状的他以先进的施工设计理念和管理模式进入新田装饰,开启了他的新征程。他以无畏的力量和矢志不渝的精神,追求卓越、创造精品,在装饰工作中总结了一系列规范的、科学的施工管理流程。

也就是在这个时候,图求事业大发展的闫国杰总经理走进北京工艺美术学院专修装饰设计。深厚的施工管理经验与先进的理论,使他有了一个质的飞跃,以人为本也便成了新田装饰的宗旨,无论从装饰设计还是现场施工,他都能从更高层次提出自己独特精到的思路,带领公司设计施工人员勇于创新、力争向上,先后承接并圆满完成了130多项大、中、小型的装饰装修工程任务,创造了新田装饰设计、施工的辉煌成绩,使公司达到了国家装饰行业管理和施工的一流水准。

2005年,他积极响应国家号召,并带领公司跻身于外墙外保温行列,同时加入了河南省建设科技协会建筑节能专业委员会,成为河南省建设科技协会建筑节能专业委员会理事单位,2007年取得外墙保温专业施工贰级资质,2008年闫国杰总经理又被河南经济新闻观察编委会聘请为专家

理事会成员。随着公司的发展以及对外保温项目的重视,闫国杰总经理审时度势,决定扩大生产业务,先后成立了河南新田欧运泰新型建材有限公司、河南汇达新型材料有限公司,陆续引进聚合物砂浆生产线、XPS挤塑板(EPS聚苯板)生产线、钢丝网架板生产线以及多功能数控切槽机等先进设备,专业从事建筑节能墙体保温材料的研发、生产、销售。

在闫国杰总经理正确经营思路的指导下,通过几年的努力,公司已具备从保温产品生产、研发到销售、施工,最终实现了产、供、销、施工一条龙的管理体系。同时自2005年至今已完成近30万平方米的保温施工任务,为一部分下岗职工再就业提供了机会。公司生产的外墙外保温产品有“聚合物系列砂浆”、“钢丝网架板”、“XPS挤塑板”、“EPS聚苯板”、“外墙保温一体板”以及纳米玻璃保温技术等市场中颇受青睐。

随着国内保温市场迅速发展,保温技术的不断研发,闫国杰总经理时刻关注着保温行业的发展及新技术的应用,推出的保温装饰一体板,创造性地将传统的装饰材料与保温材料复合成一体化成品板,把保温工程的全手工施工作业改为机械化、自动化施工作业,具有保温效果优异、装饰效果出色、成本大幅缩减、施工快而优、安全更有保障等五大优势。另外,公司正在研发、推出的纳米玻璃保温技术,可以解决目前国家针对旧房改造时的玻璃保温效果技术和旧窗改造时的空白,大大降低了旧房改造高层与多层玻璃幕墙和普通窗口节能保温时拆换安装的过高成本。

如今,新田装饰、保温公司已形成了以



建筑装饰及外墙保温产品、工程施工为核心业务,下属的河南新田欧运泰新型建材有限公司、河南汇达新型材料有限公司等骨干公司,以专业化特性及优势,以强大的技术实力和完善的售后服务,致力于建筑外墙外保温和装饰领域的专业化、系统化、规模化的发展。

在有着远大发展目标的闫国杰眼中,国家新节能政策为他提供了一个难得的一个发展机遇,闫国杰总经理率领公司一班人忠实于“优质、高效、创新、诚信”的企业发展理念和承诺,始终响应国家规定,坚持以“质量为本、信誉至上”的原则,强化质量管理,重视安全生产,以先进的技术、优质的产品、人性化的服务为社会做贡献。

随着世界石油资源的减少,能源供应也日趋紧张。各国都把保证能源供应列为国家发展战略,我国是石油资源缺乏的国家,同时又是能源消费大国,因此,保证能源供应已被列入国家“十一五”发展规划,建立和谐社会,发展循环经济,节约能源,已成为全国各行业的行动口号。在我们国家人口世界第一,建筑规模世界第一,每年新建面积世界第一,建筑能耗也世界第一。为解决我国资源现状、能源消耗与环境保护和经济可持续发展方面的问题,我国建筑保温节能工作将进入规范化、标准化、法制化轨道,将进一步向产业化方向发展,发展前景十分看好。国家对能源节约由开始的

关注、重视到现在的强制立法执行,从最早的试行城市北京、上海到现在的全国强制执行,外墙外保温作为国家节能的一个大项,所形成的国家发展、民族利益、行业前景都是不可忽视的。中国外墙外保温市场发展速度之快、规模之大令人鼓舞。

闫国杰总经理清楚地认识到外墙外保温行业给国家节能减排造成的负面发展危机,现在很多人把外墙外保温作为可以“捞一把的项目”,并没有把它作为一项节约能源、造福后人的大事来做,更忽视了产品的质量和民族利益,违背了国家外墙保温节能的初衷目的。展望国家“外墙外保温”节能的发展和力度,国家根本目标是把煤、电、气的能耗降低,从几方面来讲:外墙保温节能可是您“家”、“办公”、“酒店”的必须,因“它”的保护,你所用的电、煤、气、采暖、制冷等费用都可得以合理降低。其次,国家能源的紧抓,是创时代大策,国家经济的发展,节能减排是必然根源,因国家的能源消耗太大,让我们从现在开始“栽树”,让后人“乘凉”,让我们在国家百项节能减排中,从外墙外保温节约能源的一项抓起,为国家、为后人省出一点煤、一点油(石油)、一度电,让国家更加富强、更加强大。闫国杰总经理借用鲁迅先生的一句名言来表示他对外墙保温实施的决心,“鸟爱草,不爱树,树一倒,没住处,看它爱树不爱树;人爱家,不爱国,国一破没去处,看你爱国不爱国”,让我们以一种无畏的精神,为国家的节能减排工作做出贡献和努力。

记者手记:在闫国杰总经理的谈话和语气之中,有一种激情飞扬的感觉,由衷地祝福闫国杰总经理在保温节能的创业历程中一帆风顺,在事业发展上卓然超群创辉煌。



新型复合保温装饰系统



全自动聚合物粘结生产线



薄抹灰外墙保温系统



国内最先进的XPS板生产线



朝气蓬勃的团队

汉飞·金沙国际

33万M²
运动型时尚社区

汉飞集团
继城市公园系列后 又一升级力作

岁末买房送汽车

金水路旁 均价4480元



1/5用地盖房

7.5个运动场

40%绿地面积

360°阔景坡地

◆投资商:汉飞集团(河南)置业有限公司 ◆开发商:河南光润房地产有限公司 ◆建筑规划:澳洲ANS国际建筑设计公司 ◆园林景观:香港贝尔高林景观设计研究院

承诺保值, 降价补差!

(降价补差, 保值承诺已作为附加条款写入合同)

- ✓ 66-88M²畅销两房/91-102M²舒适两房/126-153M²全景三房全面热销!
- ✓ 现工法展示间、交房标准层、样板间全面实景开放, 品质公开检验!
- ✓ 二期9万余平米工程全面火热动工!

TEL **635 77777** 或 **114** 转 汉飞金沙国际

沙口路1号(金水路·沙口路交会处北20米)原郑州面粉厂
本形象广告, 所有文字、图片不构成双方合同要约条件, 一切以政府最终批准文件为准, 开发商保留最终解释权。

预售证:(2008)郑房管预字第2303号

